
Na základe rozhodnutia Ministerstva zdravot-
níctva SR o zmene zriaďovacej listiny Univerzitnej
nemocnice L. Pasteura Košice sa dňom, 1. júna
2022, stal riaditeľom UNLP Košice MUDr.
Ľuboslav Beňa, PhD., MPH, ktorý do 31. mája
vykonával v nemocnici funkciu výkonného
riaditeľa pre liečebno-preventívnu starostlivosť.

za to, ako zvládli uplynulý mimoriadne náročný
covidový rok a tiež rok predtým. Ako druhá
najväčšia nemocnica na Slovensku sme na svo-
jich pleciach niesli starostlivosť o pacientov z ce-
lého východoslovenského regiónu. Bez ochoty
všetkých kolegov, bez obetavosti a práce
doslova na pokraji síl, by sme to nedokázali
zvládnuť. Ďakujem, kolegovia.“

Ďalším obdobím, ktoré si podľa Ľ. Beňu zaslúži uznanie, je okamžitá, rýchla
a efektívna pomoc, ktorú UNLP naštartovala voči utečencom z Ukrajiny
okamžite po vypuknutí vojnového konfliktu, ktorý sa začal koncom februára.
„Naše Ukraine Care Center na   Rastislavovej ulici bolo prvým svojho druhu
na Slovensku. A stalo sa vzorom pre ostatné nemocnice, ocenili ho a ako
mimoriadne pozitívny príklad poskytovania zdravotnej starostlivosti
prezentovali aj pracovníci zo Svetovej zdravotníckej organizácie, či
Ministerstvo zdravotníctva SR. Všetkým kolegom patrí veľké uznanie.“

NEWSLETTER
pre zamestnancov UNLP

Sledujte nás:

Chcem sa poďakovať kolegom,
lekárom, sestrám, všetkým
zdravotníckym pracovníkom, ale aj
kolegom nezdravotníckych profesií,

Novým riaditeľom UNLP sa od 1. júna stal
MUDr. Ľuboslav Beňa PhD., MPH

„Projekt modernej nemocnice pre Košičanov a obyvateľov
východného Slovenska je pripravený. Za práce na tomto
mimoriadnom projekte sa chcem poďakovať Jánovi
Slávikovi, ktorý za rok odviedol kus práce pre nemocnicu,
ktorá bude slúžiť svojim pacientom, ich blízkym, ale tiež
všetkým zamestnancom UNLP. Počítam s tým, že MUDr.
Ján Slávik, MBA bude naďalej v tomto projekte pokračovať
spolu so mnou, ako jeho líder manažér,“ hovorí Ľ. Beňa.

Ukraine Care Center na Rastislavovej ulici bolo prvým svojho druhu na Slovensku
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Sledujte nás:

UNLP olympiádou sme oslávili
Deň matiek aj Deň detí

Podujatie pre zamestnancov a ich rodiny odštartovalo éru dobrej nálady, radosti, skvelých
stretnutí kolegov s rodinami, ktoré nám všetkým v uplynulých dvoch rokoch tak veľmi chýbali.

Privítali sme vyše 600 návštevníkov

Zamestnanci sú dôležití. Jedným zo spô-
sobov, ako im ukázať, že vedeniu nemo-
cnice na nich záleží, je zorganizovanie
podujatia pre ich deti, rodiny a pre nich
samotných. Napríklad pri príležitosti osláv
Dňa matiek a Medzinárodného dňa detí. 

Podarilo sa nám pripraviť
doobedie plné športu, zdravot-
níckych aktivít, kreatívnych
činností, ale aj takých, ktoré
podráždili chuťové poháriky. ;) 

V našom 100 ročnom parku si 21.
mája prišli na svoje malí aj veľkí.
ĎAKUJEME za návštevu, kolegovia! 
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S týmito citlivými a emotívnymi slovami sa
prihovorila svojim kolegyniam PhDr. Alena
Kellnerová, MPH, sestra telom aj dušou,
riaditeľka Úseku ošetrovateľstva. 

TO SME MY

Sledujte nás:

Máj patril oslavám sestier
a pôrodných asistentiek 

Regionálny odborný seminár organizovala rada regionálnych
komôr sestier a pôrodných asistentiek pri príležitosti
Medzinárodného dňa sestier a pôrodných asistentiek (po
dlhých dvoch rokoch).

Na úvod privítali viac než 500 sestier,
pôrodných asistentiek a hostí z Univerzitnej
nemocnice L. Pasteura Košice a ďalších
zdravotníckych zariadení Mgr. Elena
Červeňáková – prezidentka RK SaPA KE I a
Mgr. Iveta Fabianová prezidentka RK SaPA KE
II. Obe si veľmi vážia, že sa toto podujatie po
dvoch rokoch opäť koná a sestry majú záujem
vymieňať si skúsenosti, ktoré zažili v pan-
demickom období.

Kde je sestra, tam je srdce.

„Vždy sme stáli pri našich pacientoch, neraz až
do konca ich života. Približne 80% 
 starostlivosti o pacienta tvorí ošetrovateľská
starostlivosť, nikto nikým nás nenahradí. Ideme
ďalej,“ zhodli sa líderky stavovských
regionálnych organizácií.

Sestry v mene vedenia UNLP pozdravila aj MUDr. Ivana
Baraniková – námestníčka LPS pre internistické odbory. „Deň
sestier. Ten, kto niečo také vymyslel, si vlastne uvedomil, aká
je to dôležitá profesia, aké je to dôležité poslanie. Odvtedy,
ako to vymysleli sa toho zmenilo veľmi veľa. Ale myslím si, že
sestra v minulosti, v súčasnosti ale aj v budúcnosti bude
zastávať v spoločnosti veľmi dôležitú úlohu. Bola by som
veľmi rada, keby si naša spoločnosť uvedomovala, aká je to
dôležitá profesia, a ako sa k sestrám správať. Sestra je prvá,
ktorá stojí pri pacientovi. Pre nás pre lekárov je mostom k
pacientovi. A je veľmi dôležité, aký ten most je. Či je pevný
alebo je vratký. Musíme fungovať ako tím.“

I. Baraniková: Sestry a lekári, musíme
fungovať ako tím.

VIAC TU
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OCENILI SME SESTRY
BIELE SRDCE na regionálnej úrovni si odnieslo 23 sestier. Ocenenie VÝNIMOČNÁ SESTRA
si od kolegov vyslúžilo 7 sestier

Slovenské regionálne komory sestier a pôrodných
asistentiek Košice I. a Košice II. vybrali tento rok 23
sestier, ktoré si odniesli Biele srdce - ocenenie
vyjadrujúce charakter starostlivosti, vedomosti a
humanitu, ktorá napĺňa prácu a ducha ošetrovateľstva.
(web SK SaPA).

Ocenenia sestrám odovzdali prezidentka SK SaPA Iveta
Lazorová, a prezidentky regionálnych komôr sestier a
pôrodných asistentiek Košice I. a Košice II., Elena
Červeňáková a Iveta Fabianová. 

Vedenie našej nemocnice pripravilo pre všetky naše
sestry ocenenie VÝNIMOČNÁ SESTRA

V 2oj kolovom hlasovaní si zdravotníci všetkých
pracovísk najskôr nominovali sestry v 7. kategóriách: 
SESTRA intenzivistka, pôrodná asistentka, ambulantná
sestra, internistická sestra, sestra chirurgických
odborov, operačná sestra a sestra - objav roka. 
Následne mohli všetci zamestnanci nominovaným
dámam venovať svoj hlas. 
Prišlo ich viac ako 5000.

Vyvrcholením májových osláv sesterského
povolania bol slávnostný galavečer, ktorý
pripravilo vedenie nemocnice pre všetky
sestry. 
Večerom dámy sprevádzala šarmantná
moderátorka Radka Kovaľ Mazáková.
Do tanca im hrala živá kapela aj DJ a
hudobného hosťa Ondreja Kandráča nechceli
nechať odísť z pódia. Nečudo, nálada bola
úžasná. 
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Sledujte nás:

Zverejnenie výsledkov hlasovania v ankete
VÝNIMOČNÁ SESTRA
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- ROZHOVOR s diabetologickou sestrou Zuzanou Mikulovou,
   ktorej umenie a zručnosť v komunikácii a edukácii pacienta
   oceňujú cukrovkári na našom webe

- ČLÁNOK o našom Diabetologickom centre pre liečbu
   inzulínovou pumpou, kde ročne nastavia 120  diabetikov
   na našom webe 

- PODCAST S diabetologičkou doc. MUDr. Ingrid Draveckou,
   PhD. o inzulínových pumpách v prospech pacientov 

TO SME MY

Sledujte nás:

Pracovníci Odboru komunikácie a marketingu sú tu pre Vás. 
Vaše pripomienky a návrhy si radi prečítame na komunikacne@unlp.sk 

HLASUJ ZA NAŠU ALENKU
a vyhraj dovolenku pre 2 osoby v Ománe

Hlasovanie predĺžené do 20. júna 2022

POŠLITE SMS na číslo 7504 – tvar SR 28 (SR
medzera 28) – poslať možno neobmedzené
množstvo

ONLINE http://www.slovenkaroka.sk/hlasovanie

kupónmi z týždenníka Slovenka

VIAC TU

POZOR na úrazy na kolobežke!
Neraz sa končia na operačnom stole.

Frekvencia úrazov na kolobežkách má z
roka na rok stúpajúcu tendenciu. Pot-
vrdzujú to aj uplynulé týždne v Košiciach,
kde verejnosť zaznamenala niekoľko
vážnych dopravných nehôd. Pohľad na
elektrokolobežku pod autom vyzerá vždy
veľmi nepríjemne. Vodič takejto kolo-
bežky neraz končí na urgentnom príjme. 

Na skúsenosti s úrazmi na kolobežkách
sme sa pýtali našich traumatológov. 

Na svete evidujeme takmer 460 miliónov
diabetikov, na Slovensku ich máme 370-tisíc. 

DÁVAME VÁM DO POZORNOSTI VEĽKÚ TÉMU DIABETES
SPRACOVANÚ NA NAŠICH PLATFORMÁCH. 

- Inštruktážne VIDEO - Ako pomáha pacientom správne nastavená
   inzulínová pumpa s diabetologickou sestrou Zuzanou Mikulovou 

VIAC TU

VIAC TU

VIAC TU

VIAC TU

VIAC TU

BLÍŽI SA LETO
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